

证券代码：300446

证券简称：ST乐凯

公告编号：2021-002

保定乐凯新材料股份有限公司

关于公司股票被实施其他风险警示相关事项进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示

保定乐凯新材料股份有限公司（以下简称“公司”）因“热敏磁票生产线”停止生产，导致公司生产经营活动受到严重影响且预计在三个月以内不能恢复正常。根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则（2020年修订）》（以下简称《上市规则》）第9.4条第（一）项的相关规定，“公司生产经营活动受到严重影响且预计在三个月以内不能恢复正常”，公司股票触及其他风险警示（ST）的情形，自2020年9月15日起，公司股票交易被实施其他风险警示。具体内容及相关进展情况详见刊登在中国证监会指定的创业板信息披露网站上的相关公告（2020-065、066号、074号、083号）。

根据《上市规则》第9.9条相关规定，“上市公司因本规则第9.4条规定情形被实施其他风险警示的，应当至少每月披露一次进展公告，说明相关情形对公司的影响、公司为消除相关情形已经和将要采取的措施及有关工作进展情况”，公司将每月披露一次本次其他风险警示的进展情况，提示相关风险。

一、公司股票交易被实施其他风险警示的主要原因

截至2019年12月31日，热敏磁票销售收入占公司营业收入的比例为70.59%，是公司最主要的产品。

2020年6月，中国国家铁路集团有限公司（以下简称“国铁集团”）及其下属企业停止采购热敏磁票产品，公司“热敏磁票生产线”一直处于停产状态，且预计在三个月以内无法恢复生产。鉴于客票电子化持续推进，国铁集团及其下属企业存在永久停止采购公司热敏磁票产品的可能性，对公司营业收入、现金流

和经营性利润产生重大不利影响。公司或将持续亏损，持续经营能力存在重大不确定性。

二、解决措施及进展情况

（一）与国铁集团及其下属企业沟通未来需求

公司自收到国铁集团下属印刷企业上海铁路印刷有限公司关于停止采购公司热敏磁票产品的通知函后，持续与国铁集团及其下属企业沟通未来需求。

截至目前，公司尚未收到国铁集团及其下属企业恢复热敏磁票采购的通知，也未收到任何热敏磁票订单，公司“热敏磁票生产线”继续处于停产状态。

（二）加快公司电子功能材料新产品研发及上市进度

公司坚持以创新为驱动，继续加强研发体系建设，加大研发投入，稳步推进乐凯新材电子材料研发及产业基地项目建设，加快 FPC 用电磁波防护膜和压力测试膜等电子功能材料新产品研发和上市进度，加快公司转型发展，提高公司可持续发展的竞争力，力争尽早消除其他风险警示。

截至目前，公司利用多年积累的产品研发和生产经验，开发 FPC 用电磁波防护膜、压力测试膜等新产品，形成了部分销售，但尚未对公司经营业绩产生重大影响。

（三）开展资产并购

公司拟向中国乐凯集团有限公司（以下简称“乐凯集团”）、乐凯胶片股份有限公司（以下简称“乐凯胶片”）以现金方式购买其合计持有的保定乐凯化学有限公司（以下简称“乐凯化学”）71.0355%股权。2020年12月，公司收购乐凯化学股权事宜完成相关股权的交割及工商登记变更手续，导致公司合并报表范围发生变化。具体内容详见刊登在中国证监会指定的创业板信息披露网站上的相关公告（2020-070号、077号、080、084、089号）。

2021年1月29日，公司披露了《2020年度业绩预告》（公告编号：2021-001）。经公司财务部门初步测算，2020年度，预计公司归属于上市公司股东的净利润亏损1,900万元至2,850万元，扣非后归属于上市公司股东的净利润亏损3,700万元至5,200万元，预计扣除后营业收入为11,000万元至15,000万元。

上述业绩预告中的营业收入以及扣除后营业收入包括公司并购标的乐凯化

学 2020 年度营业收入，相关财务数据未经公司会计师事务所审计。

截至目前，公司 2020 年度报告正在接受会计师事务所审计。

三、其他相关风险提示

（一）公司股票存在被实施退市风险警示的风险

公司 2020 年度合并报表的相关财务数据尚需年审会计机构进行审计，并购标的乐凯化学相关营业收入存在被认定为应扣除的营业收入的可能性。扣除乐凯化学相关营业收入后，公司将存在 2020 年度经审计的净利润为负值且营业收入低于 1 亿元的情形，公司股票存在被实施退市风险警示的风险。

（二）公司或将持续亏损

国铁集团及其下属印刷企业停止采购公司热敏磁票产品，导致公司所处的市场环境发生重大不利变化，对公司营业收入、现金流和经营性利润产生重大不利影响。EMV 迁移的实施将导致银行卡用磁条的需求呈现下降趋势，并可能影响公司未来营业收入。

标的公司乐凯化学预测的未来营业收入和利润能否实现尚存在不确定性；该交易事项尚不足以弥补公司因“热敏磁票生产线”停产造成的营业收入和利润下降幅度，尚不能扭转公司净利润亏损的情况。

公司或将持续亏损，请广大投资者注意投资风险。

（三）新产品未来销售规模不及预期的风险

公司利用多年积累的产品研发和生产经验，开发 FPC 用电磁波防护膜、压力测试膜等新产品，形成了部分销售。但尚未对公司经营业绩产生重大影响。随着行业的快速发展，市场竞争也日趋激烈，存在产品销售价格下降，未来销售规模和产品利润不及预期的风险。

（四）公司新建项目建设存在无法按期完工，影响产品投产的风险

公司“乐凯新材电子材料研发及产业基地（一期）项目”和“乐凯化学新型橡塑助剂产业化基地（一期）项目”正在稳步推进。受新冠疫情及其他因素影响，上述新建项目建设存在无法按期完工，影响产品投产的风险。

四、其它说明

公司郑重提醒广大投资者：《证券日报》和巨潮资讯网

(<http://www.cninfo.com.cn>) 为公司选定的信息披露媒体，公司所有信息均以上述指定媒体刊登的信息为准，敬请广大投资者关注相关公告，理性投资，注意风险。

特此公告。

保定乐凯新材料股份有限公司董事会

2021 年 2 月 5 日